

特警实战训练,刀斧、棍棒、防弹衣全用上

# 砰砰两声枪响“爆恐分子”倒地



特警队员制服持棍“歹徒”。本报通讯员 陈达 摄



特警队员正与“歹徒”对峙。本报通讯员 陈达 摄

本报肥城4月28日讯(记者 刘真 通讯员 陈达) 27日,肥城特警大队按照年度训练计划,结合“五一”节前工作实际,扎实开展了以“刀斧砍杀”为背景“一分钟现场处置”实战演练,切实做好处置暴恐事件的实战能力。

“砰!砰!”两声枪响后,一名暴恐份子被当场“击毙”,一名暴恐份子被特警当场控制。原来,这一切发生在肥城市公

安局特警大队模拟实战演练的训练场上。此次模拟训练,是为了提升全体民警和特警队员处置群体性事件的技能、水平而展开的。依据实战案例,设置多种模拟情景。在训练的时候,特警队员要根据现场情况,快速做出反应并采取必要措施应对,牢牢控制住现场情况。

在训练前,特警大队认真分析研究,梳理各方面意见、建议,制定了科学可行的训练方案。在

演练过程中,由大队民警替身暴恐份子持刀斧、棍棒与警方对峙,特警大队“一分钟处置”警力赶赴现场进行先期处置,民警迅速疏散围观群众,并对暴恐份子进行语言控制和武力震慑。在暴恐份子拒不投降,负隅顽抗时,处置民警果断行动,开枪“击毙”一暴恐份子,现场制服抓获另一名暴恐份子,控制周围现场。至此,特警大队“一分钟现场处置”实战演练圆满结束。

“虽然看着他们都是很轻松地完成任务,但是你看他们从训练场地出来,脱下防弹衣、头盔时一个个都汗流浹背。这是因为他们把训练都当成了实战,精力高度集中,同时也说明实战情况下他们的压力也很大,但是只有这样,我们特警在处置各类警情时才能有把握,才能经受住考验,才能成功处置各类事件。”肥城市公安局特警大队教导员汪顺银说。

## 老人腿脚不方便 房管局上门服务

本报肥城4月28日讯(记者 刘真 实习记者 明敬丽) 27日下午,肥城房管局到特钢小区上门办理房产注销业务。据了解,办业务的这80余户居民大都是石横特钢厂的退休职工以及常年在外

的居民。27日下午,肥城市房屋登记中心工作人员上门为特钢小区80余户居民办理房产注销手续。“我们以前都是特钢厂退休职工,现在年纪大了,腿脚不方便,再加上到房管局路程较远,所以办理起来比较麻烦。房管局工作人员上门来办理房产注销,对我们来说太省事了。”居民毕先生说。

注销现场,居民在工作人员指导下填写产权注销申请

书,核对实地查看单、身份证信息采集、摁手印,办理过程井然有序,办理时间也比常规时间提前2个工作日。

市房管局业务受理科郑科长告诉记者,职工宿舍是2014年拆迁的,大部分职工年老体衰、人员不集中,所以没有及时进行注销。市房管局临时抽调3个服务窗口,主动上门为这80余户居民集中办理房产注销业务。

据了解,目前能够联系到的职工有80多户,对于一些腿脚不方便的老年人,进行入户办理。27日,共受理特钢集团职工房产注销业务40多件,待资料整理完毕录入系统后,3天即可完成,比正常办结时间提前2个工作日。



房管局工作人员指导居民填写表格。本报记者 刘真 摄



# 肥城创伟4S店

## 5月1日-3日

# 51车展

## 淡季促销 空前钜惠

车展地点: 肥城市新华书店广场

参展车型

CC/迈腾/速腾/高尔夫/宝来/捷达

活动现场派发精美礼品,精彩文艺节目缤纷呈现!



4S店地址: 肥城市桃园街中段0118号(地税局西邻)

销售热线: 3222999 服务热线: 3307766